

*До офіційного*



**Проект**

Постійна комісія з питань освіти, науки,  
культури, мови, прав національних меншин,  
міжнародного співробітництва,  
інформаційної політики, молоді,  
спорту та туризму, соціального захисту,  
охорони здоров'я, материнства та дитинства

Гейло І.В.

**Про реконструкцію площі по вул. Героїв  
Небесної Сотні зі спорудженням пам'ятника  
на честь борців за волю та незалежність України**

Розглянувши звернення постійної комісії з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2017 року № \_\_\_\_\_, та за результатами громадського обговорення питання щодо визначення місця вшанування в місті Біла Церква пам'яті про учасників боротьби за волю та незалежність України, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Порядку спорудження (створення) пам'ятників і монументів», затвердженого наказом Державного комітету України з будівництва та архітектури та Міністерства культури і мистецтв України від 30 листопада 2004 року №231/806, міська рада вирішила:

1. Провести реконструкцію площі по вул. Героїв Небесної Сотні (між вул. Театральною та вул. Северина Наливайка) в м. Біла Церква зі спорудженням пам'ятника на честь борців за волю та незалежність України.
2. Провести відкритий конкурс на кращий проект реконструкції площі по вул. Героїв Небесної Сотні (між вул. Театральною та вул. Северина Наливайка) в м. Біла Церква зі спорудженням пам'ятника на честь борців за волю та незалежність України (далі – конкурс). Строк проведення конкурсу - з 01 жовтня 2017 року по 28 грудня 2017 року.
3. Розробити умови проведення відкритого конкурсу на кращий проект реконструкції площі по вул. Героїв Небесної Сотні (між вул. Театральною та вул. Северина Наливайка) в м. Біла Церква зі спорудженням пам'ятника на честь борців за волю та незалежність України.
4. Визначити преміальний фонд конкурсу в сумі 44 000 грн.  
I місце – 15 000 (п'ятнадцять тисяч гривень 00 копійок);  
II місце – 10 000 (десять тисяч гривень 00 копійок);  
III місце – 7 000 (сім тисяч гривень 00 копійок);  
Заохочувальні призи (трьом учасникам) – 12 000 (дванадцять тисяч гривень).

5. Доручити міському Фінансовому управлінню Білоцерківської міської ради при формуванні бюджету на 2018 рік врахувати фінансування конкурсу для відзначення переможців та призерів конкурсних робіт.
6. Визначити відповідальними за організацію та проведення конкурсу - відділ культури і туризму Білоцерківської міської ради та управління містобудування і архітектури Білоцерківської міської ради.
7. Відділу інформаційних ресурсів та зав'язків з громадськістю забезпечити висвітлення в засобах масової інформації заходів організації та проведення відкритого конкурсу на кращий проект реконструкції площі по вул. Героїв Небесної Сотні (між вул. Театральною та вул. Северина Наливайка) в м. Біла Церква зі спорудженням пам'ятника на честь борців за волю та незалежність України.
8. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, науки, культури, мови, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики, молоді, спорту та туризму, соціального захисту, охорони здоров'я, материнства та дитинства.

Міський голова

Г.А.Дикий